



聚焦
2016法国欧锦赛

欧锦赛小组赛尘埃落定 C罗归来 伊布远去

□记者 戴斌

本届欧锦赛“进球少、绝杀多”的小组赛尘埃落定，末轮焦点除了十六强席位当然还有大牌球星：C罗回来了，他用梅开二度的表现强势反弹，帮助葡萄牙队在三度落后的不利局面下三度扳平；那个被中国球迷赞为“马中赤兔，人中伊布”的瑞典队大哥，带着球队和个人都零进球的尴尬黯然告别，伊布也就此挥别国家队生涯……

有热情的“葡迷”曾写过，她所热爱的球队，就像传说中的荆棘鸟，经历痛苦与绝望，歌声才足以让天地动容。C罗何时能进球？葡萄牙队何时能赢球？这些问题连日来成了记者提问的焦点，于是赛前C罗终于按捺不住了。在面对一名电视台记者采访时，他突然抢过记者

神奇的冰岛

欧锦赛开幕前很多人不看好的冰岛队，但小组赛逼平葡萄牙，险些掀翻匈牙利，在补时最后时刻绝杀奥地利挺进16强，让人不得不对这支没有什么大牌球星的队伍刮目相看。

冰岛靠近北极圈的南端，除首都雷克雅未克等几个主要城市外，这里的大多地方其实并不适合人类居住：一年四季狂风呼啸，全岛大部分地区被冰雪覆盖。但这里自然风光独特，是拍电影外星场景的绝佳选择。冰岛被称为冰与火的国度，壮丽的冰川、雄伟的瀑布，至今仍活跃的火山带给冰岛人取之不尽的地热资源。

只有不到33万人的冰岛在欧洲足坛并没有什么能让记起的成就，但这次欧锦赛冰岛队在预选赛期间两次战胜欧洲传统强队荷兰队，又以小组第二出线，不能不说这支队伍有着不同寻常之处。

观看冰岛对奥地利的比赛可知，冰岛队虽然在技战术上

麦克风，并扔到了旁边的湖里。

被逼上绝境的葡萄牙队和C罗，最终以动人心魄的方式晋级十六强。从罚丢点球的罪人到力挽狂澜的功臣，《每日邮报》赛后对C罗的评论是：“是的，他回来了，像超人般地回来了！”塞翁失马，焉知非福，小组第三出线的葡萄牙反倒避开了强队云集的“死亡之区”，大大增加了杀入决赛的几率。C罗还要扛着重任前行，还要继续在球迷们的口水中与美洲杯赛上正高歌猛进的梅西比拼。

当C罗肆意庆祝时，另一个赛场里伊布拉希莫维奇无奈地低下了头。有着1米95的身高，却有能拉小提琴的双脚，留下的精彩进球难以胜数。瑞典是幸运的，在青黄不接的年代里拥有一位无所不能的伊布，使得他们不至于被人所淡忘；可瑞典又是不幸的，因为纵然伊布武功盖世，但在讲究团

队配合的足球运动中，他们终究无力登上巅峰。

此战之前，伊布专门召开新闻发布会宣布：“瑞典在本届欧锦赛的最后一场比赛，就是我代表瑞典的最后一场比赛，我当然希望最后一场不是明天对比利时这一场。”但他们终究输给了比利时，也就成为了伊布在瑞典队的绝唱。

这场比赛也像是伊布在国家队处境的一个缩影：空有万夫莫敌之勇，但终究孤掌难鸣。十余年来，国家队中的伊布身边，没有俱乐部中皮耶罗、梅西或是卡瓦尼那样出色的队友，每次瑞典队需要有人挺身而出时，除了伊布，还是伊布。

“我来时如国王，去时如传奇”——如他自己所言，孤傲、自信、特立独行的伊布，留下孤独的背影就此远去。

并没有什么不同寻常之处，但所有队员都能做到守土有责，动作简单实用，特别是禁区前的进攻和反击，创造和把握机会的能力一流，几乎每次攻入前场都能给奥地利后防带来不小的麻烦。

冰岛人口稀少，据说当地人上溯三代以上，就会发现彼此有亲戚关系。但就是这样的小岛，竟然有12支职业球队。冰岛由于靠近北极圈，自然环境实际上并不具备适合开展足球运动的条件，但热爱足球的冰岛人建了很多室内足球场，而总统府却小得仅像普通居民的住宅。

冰岛人办事认真，认死理。记者曾去冰岛银行兑换外汇，由于兑换数量超过当地外汇管制额度，我们想通过朋友的额度进行兑换，但柜员却坚持说按照法律不能使用他人额度，超过一分都不给换。也许正是这种认真，才让冰岛球员虽然没有突出的个人表现，但都能人尽其责在场上发挥最大的效能，这也许是他们成功的秘诀。

新华社记者 应强

体彩开奖公告

大乐透第16072期:16 20 24 26 31 04 09
6+1第16072期:9 5 4 3 3 0 6 20选5第16168期:07 12 13 14 20
排列5第16168期:9 0 0 4 5(如与公证开奖结果不符，以后者为准)

看男科 到欧亚
立足宁波16年



宁波欧亚男科医院
OUYA MAN'S HOSPITAL OF NINGBO



健康热线：0574-2785 9999 院址：海曙区解放南路8号（兴宁桥西、天元大厦对面） 网址：WWW.NBNKYY.COM

富邦体育场落成后首次大修 准备迎接中日韩青少年运动会



大修中的富邦体育场。 记者 唐严 摄

本报讯(记者 戴斌) 作为2016宁波“东亚文化之都”重要活动之一，第24届中日韩青少年运动会将于8月23日至29日在宁波市举行。6月21日至23日，本届运动会三国代表团团长会议在甬举行，相关人士还实地考察了开闭幕式和各个竞赛项目的场馆，其中市体育中心富邦体育场正在翻修，这也是体育场落成后首次大修。

记者从组委会了解到，本届运动会共设田径、篮球、网球、举重等11个项目，各竞赛场馆根据项目特点和要求，分别进行了场地改造。市体育中心富邦体育场维修改造工程投资4700余万元，已完成各项招标工作，施工单位于5月底进场，将对足球场、田径场跑道进行翻修，另

外还将进行电子显示屏更新，看台加固及维修等，届时将以全新面貌承担足球项目比赛。

新建成的市体育中心综合训练馆承担手球比赛任务，目前正在地板铺设和灯光安装，近期可以完工。

昨天三国代表团团长会议上，国家体育总局青少司副司长王玄、日本体育协会体育推广部国际课课长小野寺晴美、大韩体育会学生体育部部长宋命根等参加了会议，他们都对宁波的筹备工作表示肯定。“实地看了宁波对运动会的酒店安排、场馆设施后，我们感觉满意。”宋命根说。会上还研究确定了运动会日程安排、主要活动、竞赛规定、竞赛日程和驻地安排等具体工作。

全国青年男子拳击赛宁海落幕 宁波小将郑宇聪勇夺冠军

本报讯(记者 戴斌 通讯员 郑莹) 经过6天角逐，2016年“华鼎杯”全国青年男子拳击锦标赛昨天在宁海中学体育馆落幕。来自全国各地的33支队伍240多名青年拳击精英在10个级别上进行了角逐，浙江搏星队派出8名选手，其中吴水斌获得49公斤级铜牌，鄞州人郑宇聪勇夺81公斤级金牌。

郑宇聪1998年出生，2010年进入宁波市队，2014年进入省队。“其实当年我是想练篮球的，没想到后来练了拳击。”身高1.91米的郑宇聪说，当年在鄞州吉林读书时，被宁波市二少体拳击教练看中，“然后进入了这个‘很男人’的项目”。而当年挖掘这个苗子的孟冬教练说那时是“对上眼了”，觉得这孩子看着适合练拳击，就让他开始试训。“我带了他5年，去省队之前他参加的所有比赛都没输过。这是他第三次参加全国比赛，前年拿了一次全国少年赛冠军。”孟冬说，郑宇聪有一种不怕苦不怕累



郑宇聪在比赛中。 记者 胡龙召 摄

的劲头，所以进步很快。省队教练陈梅生告诉记者，这次全国赛夺冠的选手，有望代表中国参加世界青年拳击锦标赛。“郑宇聪进省队之前的的基础就很扎实，也有足够的潜力。他的特点是身高臂长，所以在步法、力量等技术方面继续提高的话，可以很好地控制场面，让对手难以近身。”陈梅生称，明年即将升入成年组的郑宇聪接下来的目标是瞄准全运会等重要赛事。